

# 英雄 夺宝

## 那年北京酒店涨价 放弃1200元住一晚 情愿800元爽一夜

这两天，我一个在伦敦留学的同学和我网上聊天，忽悠我这个穷鬼去看奥运，说伦敦的酒店并不是所有的都在涨价，还有酒店在搞低价促销的。我大骂他不够义气不留宿的同时，也笑得不行：囤货的奸商，并不总是能得逞的，前些天新闻不是说嘛，那些赶走房东的伦敦房东，本指望靠奥运大赚一笔，最终房间都烂在手上，赔得鼻青脸肿的。

也想起了四年前，和朋友一冲动，赶到北京去看奥运的事儿。都说当时酒店涨价，也没太在意，估摸着场馆附近的酒店贵，跟场馆隔了十万八千里的酒店应该没什么吧？

结果在一个犄角旮旯里找到一家连锁酒店，平时200元不到的标间卖到了1200元！还一副爱住不住的嘴脸！一气之下，去了后海附近的餐厅，又去了酒吧，和朋友们胡吃海塞，花了800多元，还觉得很开心，感觉终于没有被奸商把钱抢走。第二天从厚着脸皮蹭房住的同学的同学家醒来时，后悔不已，暗自自己傻。

当然，如果没有奸商们的存在，奥运还是过得挺开心的，像过节一样，我们仅有的几张票子，都是超级冷门项目的，而且基本上都没中国队参加。但我们仍然兴致勃勃地赶过去，在里面狂喊加油，很热闹。那些热门的项目，我们没有票子，也会赶到场馆外面，听着里面的吵闹声，看着附近的直播大屏幕，也很带劲。伦敦奥运，少了那时候的冲动，平淡一些，但我想，我还是会半夜爬起来，挑不少比赛看看的。

东方宏

“五环微故事”来信请发送EMAIL到本报体育部邮箱 qnbtby@sina.com 或 @青年报体育部新浪微博“青年体育”投稿，投稿时请注明“五环微故事”。

本征文活动共设金银铜牌各一枚。我们将在闭幕式前，于两周的来稿中评选出金银铜前三名，并给予奖励。文采和题材将作为两大评判标准。奖品为：金牌：一双价值1000元的阿迪达斯跑鞋；银牌：两件总价值600元的阿迪达斯运动T恤衫；铜牌：一个价值200元的奥运吉祥物玩偶。



# 我们都是预言家 一起YY开幕式

明星阵容？点火仪式？音乐和歌手？主题表演？本届奥运会开幕式最大看点会在哪个环节，我们现在还不得而知，但明天凌晨一切就将揭晓。在这之前，请你闭上眼睛YY一下，你心中的开幕式会是个什么样子？会出现哪些情节？这就是第一期“不列颠猜想”的问题。四名预言得最细致、离真实情节最接近的读者，将成为本报竞猜项目第一比赛日的冠军。



参与“不列颠猜想”请@青年报体育部新浪微博“青年体育”。参与回答时请注明竞猜的是X月X日的“不列颠猜想”。

本竞猜活动每日设金牌四枚，同时答对者超过四名，则将以抽签形式抽出四位“金牌得主”。四位金牌得主的奖品各为：一个价值200元的奥运吉祥物玩偶。



本届奥运会的吉祥物文洛克(左)和曼德维尔。



本报记者 丁嘉 摄

## 吉祥物兄弟与你共度欢乐奥运

文洛克和曼德维尔，对你而言，这也许是两个相当陌生的名字，但在接下来英伦三岛举行的体育盛宴上，这一对相貌奇特“活宝兄弟”将与你一起携手欢度。文洛克，本次伦敦奥运会的吉祥物，以富有激情的萨罗普羊为原型，与残奥会吉祥物曼德维尔均为具有金属现代感的独眼卡通，外形上颇为神似，绝对的哥俩好。它们的大眼睛其实是一个摄像机

头，头上的黄灯代表了具有标志性的伦敦出租车，而手上则戴着代表友谊的奥林匹克手链。奥运会组委会主席塞巴斯蒂安·科表示，这两个吉祥物是为儿童创作的。而同样颇受小朋友喜爱的还有穿着正式的奥运安保纪念熊。如今在上海你也能购买到正版的伦敦奥运吉祥物。上海礼通商贸有限公司是2012伦敦奥运会中国上海地区的奥运会唯一特许经营商。

旗下两家门店不仅销售吉祥物玩偶，更有极具伦敦风情的奥运巴士模型、徽章等纪念品，并销售全球限量7500枚的5盎司奥运银币。本版奖品中的奥运吉祥物玩偶均由该公司提供。门店地址：上海市黄浦区南京西路19-169号华盛街BE-008号（靠近人民广场地铁站7号出口）上海市徐家汇肇嘉浜路1111号美罗城4楼大众书局 电话：021-63276265

## 每届奥运会 总有那么点特别

以下为历届奥运会举办地(左列)和该届奥运会上发生的特殊事件(右列)，请尝试用线将它们连起来。 本期设计 白鸟

安特卫普	吉祥物是一只黑乎乎的啮齿动物
墨尔本	因东道国有侵略他国的行为而遭到许多国家抵制出席
汉城	奥运主题歌名叫《手拉手》
东京	一名丹麦自行车运动员因服药过度在比赛中猝死
莫斯科	一个恶作剧的学生用自制假火炬骗过了所有人，送到市长手里
圣路易斯	中国第一次在奥运会足球项目上拿到奖牌
柏林	排球第一次进入了奥运会正式比赛项目
蒙特利尔	第一次放飞了和平鸽
阿姆斯特丹	首次举行了火炬接力活动
墨西哥城	东道国最高政要和国际奥委会主席同时缺席了开闭幕式
雅典	在奥运史上第一次突破女子不能参赛的禁令
巴黎	奥林匹克蒙羞成了法西斯的宣传工具
亚特兰大	奥运参与国和地区首次突破了一百
罗马	一名哈佛大学的学生因参加奥运会比赛被学校开除学籍

“十分奥脑”参与答题请发送EMAIL到本报体育部邮箱 qnbtby@sina.com 或在8月13日前将答案邮寄至本报，地址为：本市新闻路1093号5楼青年报体育部，邮编是200041。

本项目共分四期，每三日为一期，每日设置的题种分别为连线题、填字游戏和智力题，题种每三日轮换一次。每期设两枚金牌，本项目总共设八枚金牌。同时答对者超过两名，将以抽签形式抽出两位“金牌得主”。前三期的金牌奖品为：一件价值300元的阿迪达斯运动T恤衫+一个价值200元的奥运吉祥物玩偶，第四期的金牌奖品为：一块由奥运明星刘国梁和王皓签名的乒乓球拍+一个价值200元的奥运吉祥物玩偶。



人家费这么大劲爬上来，都没有把自己的名字写上来，而是写了“国安是冠军”几个字，把自己对体育的这种爱表达在这里头了，是不是你会觉得很有意思？但我想说的是，并不主张这样的行为，因为如果这样的行为多了的话，就会把人家这变成我们中超俱乐部的一个大名录了……（伦敦圣保罗大教堂墙上惊现涂鸦“国安是冠军”）

——白岩松

我相信腾大哥做出这个决定他心里也不好受，不管换成何人，我们国人都要支持，为他们加油呐喊，而不是怀疑任何一个上场的奥运健儿！（前奥运冠军滕海滨临阵伤退）

——广东网友 静静看雪丽”

我承认我没仔细看，乍一看还以为小贝被晒黑了……（伦敦奥运女足小组赛瑞典对南非的比赛中，南非队一姑娘中线附近世界波吊射破门）

——新浪网友

奥运期间，伦敦将举办12000多场演出，时尚前卫风格的比比皆是。就在我以为这个国家和城市已经因为老化而没有前进动力时，它们突然就脱去灰蒙蒙的斗篷，像哈里·波特变魔法一般换上亮丽的外衣，出发了！

——微博网友 于嘉”

奥运旗手易建联，作为篮球迷而言，对他我是超喜欢，但是旗手的筛选，感觉男篮来包圆，其他项目只能看，落选基本没悬念，男篮形象不一般，但是感动少一点，如果我把旗手选，不能只把外表看，谁的故事最伤感，谁的人生最困难，通过体育来改变，这样的人若当选，作为旗手适合点。

——微博网友 艾路帮”

重在参与。有这样的人才让人真正看到奥运会是一项全人类的盛会，而不仅仅是为了奖牌或者展现强国肌肉。（日本71岁马术运动员参加奥运）

——微博网友 青颍”

“大话英雄”参与方式很简单：@青年报体育部的新浪微博“青年体育”即可，欢迎广大读者一起来为伦敦奥运“灌水”。

我们会在闭幕式前汇总两周来所有来自微博平台上网友们的妙言妙语，评选出三条最给力最精妙的语录，并授予奖牌。本“口水项目”共设金银铜牌各一枚。奖品为：金牌：一双价值1000元的阿迪达斯跑鞋；银牌：两件总价值600元的阿迪达斯运动T恤衫；铜牌：一个价值200元的奥运吉祥物玩偶。

